

谷爱凌入围劳伦斯体育奖候选名单

系唯一入围的中国运动员

2月20日,劳伦斯世界体育奖网站公布了劳伦斯世界体育奖候选人名单,中国运动员谷爱凌入围

最佳极限运动员候选名单,她也是此次唯一入围的中国运动员。此前,谷爱凌发文回忆了自己

在北京冬奥会上的夺金经历:“一年前的今天,我打破了自己的界限,成为了奥运会大跳台历史上

第一个金牌获得者。感恩滑雪不仅改变了我的生命,更让我有机会通过自己的努力鼓励更多的人

尤其是青年朋友们去追求热爱,成为更好的自己。感谢你们对我的支持。” 据中国新闻网

中国台湾联赛爆发大规模冲突

“魔兽”霍华德等12人遭驱逐



综合台媒报道,在2月19日晚举行的中国台湾篮球职业联盟T1联赛,桃园云豹队对战台啤英熊队比赛中,云豹队120:108大胜收获本赛季首次三连胜。比赛最后时刻双方爆发激烈斗殴冲突,包括云豹队球星霍华德在内的12人被驱逐。

本场比赛,霍华德上半场高效得到19分7篮板3助攻,率领客场作战的云豹队半场领先对手16分。下半场云豹队继续扩大优势,最终120:108大胜对手,霍华德贡献28分14篮板7助攻。

终场前50秒,双方胜负已定时,场上爆发激烈冲突。桃园云豹队陈孝榕挥肘击中台啤英熊队蒋清安,台啤英熊队教练林玠禾冲进场内,企图殴打陈孝榕,双方队员随后推

挤成一团。

此次冲突导致包括霍华德在内的10名球员和两名教练员共12人被罚出场,当地媒体将其称为“T1联盟史上最严重的冲突事件”。

事件当事人之一的陈孝榕强调,自己是在对蒋清安做出“摇手指”动作后,遭到对方言语攻击、身体碰撞,最后才做出护球拐子(肘击)动作。

另一位引发冲突的球员蒋清安在接受台媒专访时强调,陈孝榕当下的挥肘动作可能直击自己的脸部,这样非常危险,因此才会动怒。“后来他直接朝我脸部挥肘,而且是对着我先前缝了21针的眉骨处,我当然会觉得是刻意针对我,想让我再次受伤。”蒋清安说道。

随后台啤总经理哈孝远对球迷、联盟及云豹三方致歉,并表示会对助理教练林玠禾和相关球员严厉处分。哈孝远说:“球员在场上冲突是难免的,也是篮球比赛的一部分,但我们的助理教练冲上去要打对方球员,这是绝对不允许也不对的事情。”

哈孝远还表示:“站在球队的立场,这没什么好解释的,就是要跟大家道歉,不论是对云豹球团、联盟、球迷来说,都是很不好的示范,等到联盟公布相关的处分后,台啤一定会再追加我们自己的内部惩处。”

据报道,T1联盟方面透露,将于20日早上召开理事会,预计中午会公布事件相关的最终处罚。

据中国新闻网

杨力维加盟洛杉矶火花

2月20日,WNBA洛杉矶火花队宣布,正式与中国女篮后卫杨力维签约。继18日韩旭与纽约自由人队续约之后,杨力维成为第二个即将在新赛季加盟WNBA球队的中国女篮球员。

在社交媒体上,杨力维的中国女篮队友黄思静送上了祝福,“我们宿舍(一共两人)能出这么个优秀人才,作为舍长(自封的)我感到非常欣慰。杨力维在洛杉矶没有正宗的肠粉、菠萝油、牛杂、包浆豆腐和我,但有的是你的梦想,冲就是了。”杨力维转发并做了回复,“谢谢舍长的肯定,别忘了洛杉矶还有越南粉。”

1995年出生的杨力维身高1.76米,在场上司职控球后卫,目前效力于内蒙古女篮征战个人第十个WCBA赛季。2022年女篮世界杯上,她作为中国女篮队长,场均贡献9.3分3.9次助攻,帮助球队获得亚军。

据《新京报》

韩旭续约纽约自由人

日前,WNBA自由人队官方宣布中国球员韩旭接受了球队提供的资质报价,球队与她完成了续约。据美国媒体报道,在韩旭续约纽约自由人后,她的年薪大约是6.9万美金(约合人民币43.4万元),在全队属于较低级别。纽约自由人队内年薪最高的球员是琼奎尔·琼斯(21.115万美金)。

韩旭在生涯中已经先后两次征战WNBA,其中上赛季韩旭重返WNBA后,她第二次代表纽约自由人出战并且成长迅速,坐稳了球队的板凳第六人角色。

据了解,在上赛季结束后,自由人就表达出与韩旭续约的意向。近期,韩旭接受了自由人的资质报价,虽然薪金并不高,但显然韩旭更加看重的是打球机会。

据《北京青年报》

中国女曲战胜美国队

新华社惠灵顿2月20日电(记者卢怀谦 郭磊)20日,在新西兰惠灵顿进行的曲棍球世界超级联赛中,中国女子曲棍球队以4:1大胜美国队。

中国队当天的比赛攻防转换节奏明显加快,牢牢把握住了比赛主动权。第一节,中国队通过点球率先得分并领先至第二节,第三节中国队通过短角球再得一分,第四节美国队通过短角球扳回一分,之后中国队分别通过点球和短角球收获两分,最终以4:1战胜美国队。

中国队球员杨皓婷被评为本场最佳球员,她说:“很高兴赢得这场胜利,我们将在24日再战美国队,我们的目标是比今天更好,因为我们仍然是一支不断成长的年轻球队。”

中国羽毛球锦标赛夺冠

新华社迪拜2月19日电 19日在阿联酋迪拜举行的羽毛球亚洲混合团体锦标赛决赛中,中国队以3:1击败韩国队登顶。

此前在四分之一决赛和半决赛中,中国队分别以3:2力克马来西亚队和印度尼西亚队。

本次比赛前四名获得苏迪曼杯参赛资格。由于中国队是苏迪曼杯卫冕冠军,已经自动获得5月在苏州进行的苏迪曼杯参赛资格,因此本次赛事国羽以练兵为主,由奥运冠军黄东萍带领一众小将出战。

北京冬奥会官方电影发布首支预告片

新华社北京2月20日电 北京冬奥会闭幕一周年之际,冬奥会官方电影《北京2022》20日发布先导预告片及概念海报。

预告片中,严寒与风雪无法阻挡场馆建设者、技术官员、志愿者的脚步,压力与困难让运动员们必胜的决心更加坚定,场灯亮起,五环闪烁,众星即将登场……

首款概念海报是以“与自然博弈”“向极限挑战”为核心主题。运动员雪镜折射出飘扬的北京冬奥会会旗,冬奥精神与运动之美共同绘出冬奥会的人文与竞技魅力。

奥运会官方电影是国际奥委会自1912年以来,要求每届奥运会主办城市制作的记录奥运会的电影,是一次向世界传达举办地时代风貌、文化特征、人

文理念的影像创作,备受国际社会关注。

《北京2022》由张艺谋监制,陆川执导,张和平担任总顾问及专家顾问团团长,北京冬奥组委、国际奥委会、文投控股股份有限公司共同出品,海口川制作娱乐有限责任公司承制,将在2023年亮相大银幕,与观众共享冬奥的闪亮回忆。

尘封近41年室内400米世界纪录告破

新华社北京2月20日电 世界田联消息,当地时间19日在荷兰阿珀尔多伦进行的荷兰室内田径锦标赛中,荷兰女将波尔刷新了尘封近41年的女子400米室内世界纪录。

比赛中,本周即将年满23岁的波尔以49秒26的成绩撞线,打破了原捷克斯

洛伐克运动员克拉托赫维洛娃在1982年3月7日创造的49秒59的室内世界纪录。

值得一提的是,由于室内赛道每圈200米,同一名运动员室内400米的成绩一般要比室外赛场的400米成绩要慢。但是波尔此次跑出的49秒26的成绩比自己的室外最好成绩还要快,她的

室外400米个人最好成绩是49秒44。

虽然在400米项目上刷新世界纪录,但波尔的主项其实是女子400米栏,曾获得俄勒冈世锦赛亚军、东京奥运会第三名。去年的欧洲田径锦标赛中,波尔在女子400米、400米栏和4x400米接力三个项目中均收获冠军。